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WINE 
IS 
POETRY 
IN A 
BOTTLE

With plenty of vinous items to 
choose from, we can create & 
deliver elegant corporate gifts, 
as well as personal Christmas 
presents for family & friends.  
Browse through our catalogue for 
ready-made gifts which will be 
presented in stylish gift boxes & 
finished off with those essential 
trimmings. Orders are subject 
to availability although other gift 
packs can be designed to suit your 
requirements in a ‘pick ‘n mix’ 
kind of fashion.

LAST ORDERS FOR DELIVERY OR 

COLLECTION BEFORE CHRISTMAS: 

MONDAY 15TH DECEMBER.  

LOCAL DELIVERY ONLY.

 
Featuring a selection of premium wines from various regions of the wine world.  
Simply order your preferred wines & we’ll wrap them up in the packaging of your choice 
& organise FREE local delivery for you.Pick ‘n’ Mix 

Premium 

Pazo de 
Señorans
Albariño, Rias 
Baixas, Spain

A top Albariño 
which is intense 
& full of character 
with delicious 
balanced acidity on 
the finish.

£11.55

El Puntido,
Toro, Spain

Expressive, rich, yet 
silky & bursting with 
ripe red fruit, well 
accompanied by toasty 
notes with marked 
acidity, smooth tannins 
& a toasty, spicy 
aftertaste.

£32.95

La Nieta 
2011, Rioja, Spain

Stunning! Full-bodied & 
intense with incredible 
balance & structure, rich 
black fruit flavours & 
hints of incense on a very 
long finish.

£76.85

Alabaster
2011, Toro, Spain

Profound balance, terroir 
expression, elegant, silky 
& authentic.

£121.50

Montagne 
St-Emilion, 
Bordeaux, France 

A luscious right Bank 
claret which is 
smooth, velvety & 
loaded with silky ripe 
fruit & a touch of oak.

£14.99

Mariner 
Sauvignon 
Blanc, 
Marlborough, 
New Zealand

Wonderfully crisp 
& fuity with typical 
gooseberry & 
passion fruit 
notes.

£16.25

Barolo
Piemonte, Italy 

One of Italy’s top 
wines, this Barolo 
is full, firm, but 
velvety with a 
lingering 
aftertaste of 
liquorice & 
ripe red berry 
fruits.

£23.65NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Le Grand Chai Ca’ Bianca



José Pariente 
Sauvignon Blanc, Rueda, 
Spain

Fresh, clean & elegant with 
an exceptional combination 
of vegetal notes & exotic 
fruits, hints of freshly 
cut grass & a touch of 
minerality.

£7.45

Bonpas 
Côtes-du-Rhône
Villages, France

Smooth floral notes & 
hints of fresh butter with 
vibrant dark fruit flavours 
revealing an elegant tannic 
structure with fine spice 
& an impressive length.

£5.85

Prospector’s 
Riesling
Viognier, Australia

Exotically delicious, 
light & refreshing with 
passion fruit & honeysuckle 
character.

£9.99

Caliza
Dominio de Valdepusa, 
Spain

A ‘Pago’ wine by Marqués 
de Griñon. Beautifully full-
bodied, fresh & silky Syrah/
Petit Verdot giving powerful 
aromas of lush raspberries 
& ripe black cherries, 
delicately balanced by a 
subtle minerality & notes of 
cinnamon.

£9.25

Val de Vid 
Verdejo, Rueda, 
Spain

Fleshy white & tropical 
fruit predominate in 
this fresh, elegant & 
smooth wine, followed 
by an herbaceous 
touch, balsamic notes 
& an aniseed flavoured 
background with notes 
of white flowers.

£5.75

Black Duck 
Durif, Australia

Full-bodied, & rich, 
yet smooth with spicy 
black fruit.  The pairing 
for a meaty supper 
ending with a strong 
cheese board!

£9.99

Flores de 
Callejo
Ribera del Duero, 
Spain

A very aromatic & lively 
Ribera with marked 
forest fruit notes & a 
cinnamon spice edge.

£6.99

Tikohi 
Sauvignon Blanc, 
New Zealand

Light & fruity, yet dry 
with typical gooseberry & 
freshly cut grass aromas 
as well as tropical fruit & 
a zesty edge on an intense 
& well-balanced palate.

£8.99 £11.99

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

Raymond R
Collection
The Inaugural 
Zinfandel, 
California, USA

A rich, round & 
flavoursome wine with juicy 
red berry fruit & hints of 
white pepper & cinnamon.

£9.74 £12.99

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

Opi Malbec, 
Mendoza, Argentina

Aromas of brambles, 
blackcurrants, violets 
& spice.  Ripe & full-
flavoured with smooth 
tannins & excellent length.

£9.50

Ochoa 
Merlot, Navarra, 
Spain

Fresh, cherry fruity, soft 
wine with good acidity & 
slight toast.

£9.50

A selection of some of our favourite wines under £10 per bottle.  
Simply order your preferred wines & we’ll wrap them up in the 
packaging of your choice & organise FREE local delivery for you.Pick ‘n’ Mix 

Pick ‘n’ Mix 

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW

Aurora
D’Espiells, Penedès

Elegant and subdued pink 
in colour with subtle black 
and red fruit aromas on a 
floral background.  Silky 
yet rich and extremely 
fruity with fresh acidity 
on the finish. 

£9.25

Juvé y Camps



Marqués de Cáceres’ latest addition from 
Rueda so very well accompanied by Italy’s 
most popular wine. You can’t go wrong!

£17.06

1 x MARQUÉS DE CÁCERES VERDEJO
2 x MELINI CHIANTI NEOCAMPANA

1 x LUIS CAÑAS RESERVA 2009 
1 x LUIS CAÑAS GRAN RESERVA 2007 2 x ROLLAND GALARRETA, RIOJA

2 x ROLLAND GALARRETA, RIBERA DEL DUERO
1 x GREGAL D’ESPIELLS, PENEDÈS
1 x AURORA D’ESPIELLS, PENEDÈS

Fleshy, yet elegant 
with fresh fruit 
aromas, spicy 
hints, soft tannins 
& a velvety 
structure on the 
long finish.

£21.91  £24.75

NEW still wines 
by exclusive Cava 
producers, Juvé y 
Camps. Floral & light 
making each the ideal 
start to any Christmas 
evening.

£18.50

Alluring aromas of cinnamon, 
spice, lavender & black cherry 
lead to a smooth-textured, 
fleshy palate with silky tannins 
& excellent depth. 

£23.79  £26.95

Spain’s most 
sought after 
Rioja! Rounded, 
well-balanced & 
warm Reserva & 
Gran Reserva by 
Luis Cañas - an 
absolute must 
this Christmas.

£34.55

Budget Bonanza Classic Rioja on 
Special Offer

Still Wine by Juvé y CampsExclusive Ribera 
ON SPECIAL OFFER

All 2 New
An environmentally friendly & reusable juco 
bag filled with our NEW wines from Italy, 
France & California. 
ON SPECIAL INTRODUCTORY OFFER!

£47.95  £62.44

Give your gift a touch of style with 
these fun & innovative bottle bags & 

gift cartons. Just choose the wine.  

I       wine Jazz Up 
Your Wine Gift

Jute Bag £5.00
I        wine

An original gift for a wine lover.  
Gift it alone or add a selection of 6 wines from our 
Pick ‘n Mix range for the ultimate wine gift.  

Reusable & eco-friendly, this jute bag has 
comfortable strong cotton-padded handles & 
internal, removable dividers for 6 bottles.

1 Bottle Wooden Box  £4.10 
2 Bottle Wooden Box  £5.85 
3 Bottle Wooden Box £7.70 
  
2 Bottle Fluted Front Opening Gift Carton  £2.75 
3 Bottle Fluted Front Opening Gift Carton  £3.41 
  
1 Bottle Gift Carton £1.00 
2 Bottle Gift Carton  £1.49 
3 Bottle Gift Carton  £2.20 
  
6 Bottle Cardboard Box FREE 

2 x LUMINA LUNAE PINOT GRIGIO, VENETO
2 x LE PRINCE DE COURTHEZON, CÔTES-DU-RHÔNE
2 x THE PROSPECTOR, CALIFORNIA



Bayswater
London Dry Gin & Indi Tonic

Named after the famous London 
district, Bayswater is one of the 
few Gins produced in an artisanal 
way in London.  Juniper aromas 
predominate, balanced by 
spice & citrus fruit.

£21.95

G’Vine 
Floraison, France

An amazingly different Gin which is 
crafted from grape spirit rather than 
grain.  Floraison is the French word 
used to describe the period in June 
when the vine flower blossoms for 
a few days before giving birth to the 
grape berry.  G’Vine captures this 
unique fragrance in its Floraison Gin 
which is smooth, vibrantly floral & 
warmly spicy.  

£25.00

G’ Vine 
Nouaison, France

Also made from grape spirit rather than 
grain, Nouaison reflects the birth of the 
grape berry which follows the Floraison 
period.  Capturing the intensity & 
spiciness of this phase G’Vine Nouaison 
is silky, subtly floral & intensely spicy. 

£25.50

NEW

NEW

NEW

Wint & Lila
Spain

JUST ADDED to our portfolio & 
produced in neighbouring Puerto de 
Santa María in an over 200 year old 
distillery & infused with 10 different 
botanicals from Andalucia.

£16.50 

LAUNCH OFFER
FREE 6 PACK INDI TONIC

Gin Mare
Spanish Gin

The Mediterreanean Gin produced in 
a small fishing village on the Costa 
Dorada, Spain, using botanicals all 
sourced within the area, including 
the not so commonly used, such as 
Arbequina olives, basil, rosemary & 
thyme.

£20.00

The Botanist 
 Islay Dry Gin 

An exciting Gin by Islay Whisky 
distillery, Bruichladdich & infused with 
22 native botanicals out of 31 in total.

The Whisky Exchange (TWE) has 
named The Botanist Gin its Fine Spirit 
of the Year 2013 

£21.75

JUST ARRIVED, a gin duo by a 
family owned distillery in Sevilla 
which uses century old copper stills.

The highly popular strawberry gin 
is infused using strawberries from 
Huelva.

£13.95 Strawberry Gin  
£12.85 Dry Gin

Puerto de Indias
Dry Gin
Strawberry Gin

Gin’s ‘IN’ Gin’s ‘IN’



Totally 
 British

1The Famous Grouse in Gibraltar
The Grouse dressed up in a limited edition, 
The Famous Gibraltar, gift carton. £6.90

2 The Macallan Amber Rich & full in taste with green apple & lemon flavours mingling 
perfectly with notes of cinnamon & ginger & subtle oak lingering in the wings.  £29.50

3 The Dalmore 18 YO Matured initially for 14 years in American white oak ex-bourbon casks & 
then 4 further years in 30 year old oloroso sherry wood offering a provocative & intense taste experience 

with an enduring aftertaste of cinnamon & nutmeg. £66.95

4 Chase Extra Dry Gin Made from their own single-estate Vodka infused with juniper buds & 
berries to distill the driest Gin possible, followed by 10 fine botanicals.  Dry juniper & zesty citrus with dark 

chocolate & warm spicy notes such as ginger, cinnamon & nutmeg. £22.95

5 Chase Seville Orange Gin Using their Naked Chase Vodka as their base spirit infused with 
a delicate range of botanicals before finally distilling with sweet Seville orange peel.  The result, natural floral 

oils on the palate, fragrant elderflower on the palate & fresh Seville orange zesty on the finish. £31.65

6 Chase English Potato Vodka The world’s first super premium English potato 
Vodka which was voted the World’s Best Vodka in 2010 by the prestigious San Francisco 

Spirits Competition!  Pure & beautifully smooth with a naturally sweet & creamy taste.  
Best served neat, straight from the freezer. £28.90

Vodka which was voted the World’s Best Vodka in 2010 by the prestigious San Francisco 
Spirits Competition!  Pure & beautifully smooth with a naturally sweet & creamy taste.  

1

2

3

4

5

6

Spirit Pick ‘n’ Mix 
Premium 

Wint & Lila 
Vodka, Spain

A superior vodka, 5 times 
distilled by the traditional 
way with purified water 
using reverse osmosis 
& filtered with pure 
kieselguhr glass.

£16.50 

Matusalem
Gran Reserva, Dominican Republic

Known as the 
Cognac of Rums, 
this Solera rum 
is the perfect 
choice for 
those who seek 
exceptional 
quality & 
exquisite flavour. 
Complex, but 
with a velvety 
smoothness.

£14.75

Matured in 
Bourbon casks 
this solid single 
malt Whisky is 
soft & fresh with 
a good balance 
of ripe orchard 
fruits on a 
lingering finish.

£28.25

Russian 
Standard 
Platinum
Vodka, Russia

Russian Standard Platinum 
employs a silver filtration 
system known for its unique 
natural refining values. 
This exclusive process 
produces an extraordinary 
silky, smooth vodka with 
an ultra-clean finish.

£10.15

Glen Grant
16 YO

U’Luvka
Vodka, Poland

A Polish Vodka which has 
won over 47 international 
gold medals, including  
best Vodka in the world 
over 7 times & best 
packaging 7 times. Smooth, 
round & clean with a very 
slight sweet hint, balanced 
spice & buttery character.

£19.95

Cutty Sark 
25 YO

A blended Whisky 
which is fruity & rich 
with aromas of honey, 
vanilla, dark chocolate & 
roasted coffee on a floral 
background & a long 
spice filled finish.

£75.50

NEW



Celebrate in real style with The World’s No 1 Champagne.

Henriot Rose, 
Champagne 
Pourer/Saver 
& Aluminium 
Ice Bucket

Everything you need to 
kick the New Year into a 
sparkling start.

£62.59

Champagne & Sparkling Wine
Champagne Armand de Brignac Juvé y Camps 

Reserva de la Familia 
& Glassware

Louis 
Roederer

Bubblelicious 
Lanson Ivory 

Demi-Sec & 
Lindt Lindor Balls

Demi-sec is the ‘in’ style of 
Champagne at the moment & 

together with premium quality 
Swiss chocolate, this is pure 

temptation for the sweet tooth.

£36.50

Gold £210     Rose £330     Blanc de Blancs £330

Champagne for Two Happy New Year 
Champagne

Lanson St Tropez

Lanson Gstaad Lanson Tokyo

Brut Premier & 
Glassware

Champagne is to be 
enjoyed in 
good company!

£51.94

Year on year this glamorous Spanish 
sparkling wins awards & receives 
high ratings by both the national & 
international press.  Intense & elegant 
with white fruit notes & a hint of toast on 
a delicious creamy foam. 

An irresistibly good-looking gift pack 
for a pink Champagne lover.

£30.95

Pure elegance from 
one of of the oldest 
Champagne houses.

£26.95

His & hers. A great classic for 
him & pink romance for her.

£53.90

£44.50



Campus Magnum 
Toro, Spain 

A muscle bound yet elegant, modern Tinta de 
Toro full of complexity & everything that Toro 
has to offer. Intense fruit flavours with violets, 
spice & liquorice blended seemlessly together 
with vanilla, smoke & tobacco notes.  It’s 
ready to drink so give it to someone special 
for Christmas or include it in your personal 
wine stock.  A truly exceptional Toro in an 
impressive bottle so fitting to serve during the 
Christmas holidays.

£52.75  £70.35

A luxury gift to be opened & enjoyed on Christmas Day. Fine & elegant 
French wines are our choice for this year’s Christmas lunch, as well 
as a 10YO Tawny Port for the traditional cheese board & dessert.  
Also includes 2 boxes of irresistible Swiss chocolate & a very stylish 
& essential Screwpull corkscrew, all tucked away in a very smart & 
re-usable faux leather box.

2 x BOUCHARD AINE & FILS POUILLY-FUISSE
2 X BONPAS DOM HERBERT CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
1 X TAYLORS 10 YO TAWNY 
1 X LINDT PRALINES DU CONFISEUR 250G
1 X ASSORTED LINDOR BALLS 500G

1 X SCREWPULL METAL ACTIV-BALL CORKSCREW

£145

A hamper which will get you up on New Year’s Day for a scrumptious & 
lingering lunch.  Champagne to toast the New Year at the aperitif,  followed 
by the perfect ‘Pago’ Spanish red for a roast. No lunch is complete without 
Port & chocolate & we’ve also included vinous accessories to remind you 
of New Year’s Day 2015!

2 X LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 
2 X MARQUES DE GRINON CABERNET SAUVIGNON 
1 X CHURCHILL’S VINTAGE 2003 PORT
1 X LINDT PRALINES DU CONFISEUR 250G
2 X LINDT SWISS THINS 200G (MILK & DARK)
1 X WINE CUBE WINE RACK (COLOUR OPTIONAL) 

1 X SCREWPULL METAL ACTIV-BALL CORKSCREW

£255

Christmas Day in a Leather Box New Year’s Day Hamper

Exceptional Taylors
2 x Taylor’s Vintage 2000

2000 was an outstanding year for Port & critics say Taylor’s, 
in particular, is exceptional.  Ready to drink, its rich, elegant & 
luscious black fruit flavours will certainly suit cheese & dessert this 
Christmas.  Both bottles can be enjoyed now, but you may wish to 
keep one for another few decades as it will improve further.

£141.85

The Wine Cube
An extremely innovative leather wine rack which folds into a cube. 
The different colours available will look really chique on a kitchen 
counter or sideboard.  Gift it alone or as part of a pack to include 6 
bottles of wine from our Pick ‘n Mix selection.

£15.20

SPECIAL 
CHRISTMAS 

OFFER

ACCESSORIES

Pure luxury



Accessories Chocolates
Screwpull Trigger
Grip Lever Gift Set

As well as the easy to use 
lever corkscrew this gift set 
includes an all important 
foil cutter, stopper & drip 
ring making wine serving 
trouble free.

£52.55

Screwpull Metal 
Activ-Ball Corkscrew

An amazingly different Gin which is 
crafted from grape spirit rather than 
grain.  Floraison is the French word 
used to describe the period in June 
when the vine flower blossoms for 
a few days before giving birth to the 
grape berry.  G’Vine captures this 
unique fragrance in its Floraison Gin 
which is smooth, vibrantly floral & 
warmly spicy.  

£36.50

Lindt Pralines 
du Confiseur 

A superb selection of Swiss chocolates containing 
succulent fillings including amaretto, vanilla, 
pistachio, Irish coffee, orange cream & many more.

Milk Lindor Balls 
Experience Swiss chocolate at its 
best with these smooth milk truffles

Lindt Napolitains
Irresistible snack size assorted 
chocolates including milk, whole nut, 
white, dark & others.

Vacuvin Party 
People Glass Markers

Make picking up somebody 
else’s glass a thing of the past 
with these fun glass markers 
by Vacuvin. Each pack comes 
with 12 unique characters  
which attach themselves with 
a suction cup to any smooth 
surface.  Stocking-filler idea & 
fab for parties.

£2.55

Vacuvin Cocktail 
Recipe Sticks 

These reusable recipe sticks are 
designed for cocktails that are made 
directly into a tall glass. Each pack 
contains 6 sticks with recipes for 
Tequila Sunrise, Cuba Libre, Bloody 
Mary, Screwdriver, Sea Breeze & Tom 
Collins.  Stocking-filler idea & great for 
parties.

£4.40

Lindt Pralines du Confiseur 250g £10.99
Lindt Pralines du Confiseur 500g £20.45
Lindt en Vogue Connaisseurs 290g £16.75

Lindt Napolitains 500g £11.50
Lindt Napolitains 1Kg £21.40

Milk Lindor Balls 200g £3.99
Milk Lindor Balls500g  £8.75

Lindt Bars 
370g

Lindt Churn 
Napolitains 300g 

The favourites, milk & 
wholenut in a traditional 

Swiss milk churn which can 
be used as a money box 

afterwards.

£12.95

Lindor Brillance 
de Noel 450g 

£18.95

Assorted 
Lindor Balls 

Christmas Tube 400g

£9.95

Solid chocolate bars in Milk, Dark, White, 
Hazelnut & Almond.

£5.20

LINDOR pralines. 
The infinitely smooth 

melting filling, covered 
in the finest Lindt 

chocolate.



£22.00

Lindt Swiss 
Thins 200g 

Milk, Dark or Orange, they’re the perfect hamper 
filler & are totally moreish.

£4.79

Union Jack  
Milk and Dark Chocolates 
200g

Chocolate Temptation 

A box of chocolates, literally!  We’ve packed as much 
Lindt Swiss chocolate as can fit into this smart & 
reusable red leather box. 

1 x Red Leather Box
1 x Lindt Thins Milk 200g
1 x Assorted Lindor Balls 200g
1 x Milk Lindor Balls 200g
1 x Napolitains 500g
1 x Milk Bar 300g
1 x Milk Almond Bar 300g

£41.50

Coming Soon!

Pink Champagne 
Milk Champagne 
Dark Champagne Union Jack Truffle Range 

Milk 65g 
Dark Sea Salt Caramel 70g 
Pink Champagne 65g

Chocolate Thins 125g

Cocoa Dusted Almonds 

Handbag & Heels 
60g

105g

Union Jack Truffle Range

Handbag & Heels

Marc de 
Champagne 
Truffles

Chocolate Truffles

Handbag Purple Box & Dark Chocolate Shoes   
Handbag Cream Box & Milk Chocolate Shoes   
Handbag Pink Box & Milk Chocolate Shoes 

£7.50

Dark Ginger Thins   
Dark Mint Thins  
Milk Orange Thins  
Milk Sea Salt Caramel Thins  
Strawberry White Thins 

£12.50

Port & Cranberry 115g
Banana Sea Salt 120g
Sea Salt Caramel 120g
Dark Sea Salt Caramel 120g

£8.50

£12.95

£8.00

275g  £23.00
135g  £12.95



For more information & a full view of our range  

VISIT US at VINOPOLIS on 5/7 Main Street 

(just off Casemates Square) or 

CALL US on 200 77210  

You can also EMAIL YOUR ORDER to 

shop@vinopolis.gi 

www.facebook.com/vinopolisgib  

www.twitter.com/vinopolisgib    

www.vinopolis.gi 

Download the APP
BUY ONLINE




